
 

 

 
 

COMITÉ DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL 

 
ACTA Nº 007 

 

 

Fecha: Mayo 29 de 2018 
 

Asistentes:  

Nombre Representación 

Lina María Zuleta Vanegas Decana 

Leslie Margarita García B. Jefe Departamento de Posgrado 

Alexandra Bolívar Z. Coordinadora de Movilidad nacional e 

Internacional 

 
No asiste: Se encuentra en práctica 

Stivens Humberto Taborda Martínez Representante estudiantil pregrado 

 

 
Desarrollo:  

 

 

1. Lectura y aprobación del acta N. 006 (Abril 27 de 2018)  
 

2. Revisión de tareas pendientes: 

 

 Campaña motivacional de movilidad 

 
Se informa al comité acerca de las dos reuniones que se llevaron a cabo 

con Chayana (Comunicadora) y Carolina (Diseñadora gráfica), para 

pensar y crear la campaña motivacional de movilidad, dirigida a los 

estudiantes de nuestra Facultad. 
 

Lo primero fue definir una imagen. Se acuerda que la imagen debe 

contener dibujos caricaturescos que hagan referencia a los estudiantes, 

con maletas, donde se lleven libros pero también sueños, puede incluirse 
lugares del mundo, banderas o sitios alusivos a ciertos países para ilustrar 

la imagen. Este diseño llevará una palabra o frase elegida a través de una 

lluvia de ideas, ya cual ya se llevó a cabo. En ésta participaron estudiantes 

que ya tuvieron la oportunidad de realizar movilidad académica o desean 

hacerlo. Las palabras más alusivas al tema de movilidad, enunciadas por 
los participantes fueron: Oportunidad, apertura al mundo, conocimientos, 

aprendizajes.  

https://plus.google.com/u/0/110776362026915307048?prsrc=4


 

 

 

Carolina, creará el diseño, el cual será compartido al comité y se le hará 
las sugerencias pertinentes. 

 

Lo segundo es tener un concepto definido: qué es la movilidad, quienes 

pueden participar o acceder a la movilidad, requisitos, entre otros. Esta 
información será suministrada por la coordinadora del Comité de 

Cooperación Interinstitucional (ccienfermeria).  

 

Tercero, se piensa como parte de la campaña, enviar piezas 
motivacionales a los estudiantes cada mes o con cierta frecuencia, para 

darle continuidad a la campaña. En este punto se piensa en frases 

llamativas, videos y/o fotos enviados por los participantes, con las 

respectivas autorizaciones.   
 

 Redes académicas. 

 

Se valida la pertinencia y vigencia del proceso de solicitud de redes 

académicas, el cual ya había sido diseñado en 2015 por la profesora 
Marcela Carrillo. Su formato cambiará para unificarlo a los procesos 

recientemente diseñados o modificados. Se actualizará la información con 

la colaboración de las jefes de los departamentos.  

 
3. Asuntos administrativos: 

 

 Reunión de Coordinadores de movilidad. 

 
Se informa que durante el semestre solo se han realizado 2 reuniones, en 

febrero y abril. Se esperan directrices de la DRI para retomar las 

reuniones de coordinadores.  

 

 Propuesta Formato plan de trabajo de la pasantía investigativa. 
 

Se realizan los ajustes al formato del plan de trabajo de las pasantías 

investigativas, según sugerencias del comité.  

 

 Formato: Solicitud de movilidad para estudiantes extranjeros, requerido por 
la Dirección de Relaciones Internacionales.  

 

Se da a conocer el formato existente para la solicitud de movilidad de 
estudiantes extranjeros, donde se incluyen las pasantías investigativas, 

el cual se empezará a solicitar en posteriores solicitudes.  

 



 

 

 

 Postulaciones movilidad académica de pregrado. 
 

Se confirma que durante el semestre 2018 – II tendremos 11 estudiantes 

de movilidad estudiantil de pregrado entrante. Cuatro de ellos 

internacionales (3 estudiantes de la UNAM – México y 1 estudiantes de la 
U. de Sevilla – España) y siete de nacionales (2 estudiantes de la UPTC 

de Tunja, 2 de Unisucre, 1 de Unicórdoba, 2 de Unisanitas – Bogotá). 

Pendiente que los estudiantes confirmen su movilidad. Se citaron para el 

día 9 de julio, ya que es el día que inicia la inducción a estudiantes nuevos.  

 
 Postulaciones movilidad académica de posgrado. 

 

Para el 2018 –II, se avalaron 4 pasantías de investigación entrantes (2 

estudiantes de maestría de México y 2 estudiantes de doctorado de 
España). De igual manera, una estudiante de posgrado de nuestra 

Facultad, realizará  pasantía en la Universidad Federal Fluminense de 

Brasil.  

 

 Revisión de modificaciones sugeridas a los formatos de 
pasantía investigativa.  

 

Se realizan algunos ajustes al formato del proceso de solicitud de pasantía 

investigativa. Se aprueban los ajustes.  
 

4. Asuntos varios. 

 

Se han realizado las gestiones respectivas ante infraestructura para la 
adecuación de la cafetería en oficinas y poder disponer allí el espacio para 

la coordinación de movilidad.  Se esperan respuestas, Nidia está al tanto 

del proceso.  

 

 
Responsable:  

 

 

______________________ 
Alexandra Bolívar Zapata 

Coordinadora CCI Enfermería 
 


